FACOLTA' DI ECONOMIA -  U,N.S.

INDAGINE SULLA PRODUZIONE DEL MAIS
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QUADRO A - Origine del rapporto con 1l'azienda

In quale anno l'intervistato o la sua famiglia (compresi
gli ascendenti) ha iniziato ad avere un rapporto (manuale
e/o conduzione) con l'azienda?
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La maggior parte della superficile attuale era gid stata
coltivata prima di quell'anno?
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QUADRO B - Superficie aziendale totale e titolo di posses-
so (in ha. con 1 decimale)
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QUADRO C - Superficie agricola coltivata

Tot. sup. coltivata in almeno una staglone agraria
1985 ha & & & ® & B ® & ® & ® & & B ¥ B DB W N ¥ R BN (I‘ll‘[l""‘ll‘lli.ll“l'l“ll)
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NOTA: indicare la superficie in ettari con un decimale,.
1 ha = 10.000 mt?. Se l'intervistato usa un'altra
unita dl1 misura, indicare qul sotto:
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Subito alla fine dell'intervista indicare tutte le
sup. 1in ha.



QUADRO D - Ordinamento colturale e destinazione dei prodotti
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II - ARBOREE IN PRODUZIONE Superficie 4 del prodotto
venduto
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III - ARBOREE IN ALLEVAMENTO Superficie
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V - ALLEVAMENTO INTERNO ALL'AZIENDA

Parte dell'azienda viene usata come pascolo?
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Se "si" quanta sup. in modo permanente e quanta solo tempora-
neamente, cioé nell'intervallo tra le coltivazioni?
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QUADRO E - IRRIGAZIONE

Esiste un 1mplanto di irrigazione?
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QUADRO F - MACCHINE IMPIEGATE NELL'AZIENDA

in proprieta 1in proprieta preso a preso a

solo uso a- anche per no nolo da nolo da
’ ziendale lo terzi ente terzi
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QUADRO G - DOTAZIONE DELL'AZIENDA

I - Esistono impianti per la trasformazione o conservazione
del prodotti?
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IT - Esistono abitazioni sull'azienda (o nelle vicinanze)?
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se s1, chi ci abita? (possibile pid di una risposta)
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QUADRO H - STRADE INTERPODERALIL

Quante volte in un anno capita che per le pioggie la sua
azienda non e raggiungbile con una automobile?
n. EEttimaﬂE nnnnnn I T I I O T R R I R T R B T L LR B (ltll-l- qqqqq )

In condizipni normali un'auto quanto tempo impiega dalla
sua azienda al capoluogo del distretto (Afgoi, Merca o Co
riolei)?
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QUADRO I - INFORMAZIONI GENERALI SUL CONDUTTORE
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Normalmente quante giornate lavora presso l'azienda in una
settimana (riferimento all'anno nel complesso)?

1)1 =2 g10nNAEe i i st il
2) 3-'{4 > R R R R R A R R IR R B B B

3) 5_6 & LT T T T I T T T

o .
Svolge un'attivita extraziendale?

]-) 51 'Iil-ll‘iil!-ll‘lll'llilt!l-ll.lll‘li“l

2) nD l-ili‘liiili'l!fliliilll‘!l']i'

Se s1, quale?
specificare sola la principale ....

l‘#l“iliilII!l-lll-.ll.rli..||||.|-l--l-j.ip‘.-

Quantl sono 1 componenti della sua famiglia?

(compreso il conduttore)

niiIi-liill-il--lllllll-iitiiiiililli.i-ﬁ-lquil..[i

1

L

® 4 ¥ 4 & § @

L]

L]
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Quanti sono 1 comppnenti della sua famiglia che
fuori dell'azienda (non nell'azienda)?

ni-!ll-l-il-ii.-|1||-l-|-li-'-1-[‘-.1-‘.....1--.--11-1

lavorano

Carstatarantfivated)
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QUADRO L - FORZA DI LAVORO DELL'AZIENDA

I -~ FAMILTARE (compreso il conduttore)

Quanti sono 1 componenti della sua famiglia che partecipa
no a1 lavori aziendali?

numero ill‘llI-Iil'il'l-ll-'li".'ll.ﬂ,illl-‘itlliiilq_ (11111111.--)

Quanti di questi lavorano anche fuori dell'azienda?

numerﬂ ® §F B F & & & & F & & & B " F & §F # & & 8 & @ & 8 B F 8 9§ " A B W WA A4 B (1Il'l¢|lll)

Quale attivita svolgono (riferimento all'ultima stagione)?
I soloRavvent1zis pressoralibne ¥aziend sl 11 e (a0 e )

2) solo coltivatori su superficie temporaneamente presa a
CDania:‘ n“ll‘l-"li--'-llil‘iill-.‘lii-‘i'.-‘l"l.lllililll'

3 ERAE S O @ElEnul (OL R 28 (0 ot e G o o i o e i
) cUligde) ((Eer=Xea it b oM (o (i O ¢ oy A e T e SO N
IT - ESTERNA g

1) salariati fissi e addetitis o hg vt (G BRGES )
2) dirigenti e/o impiegati n, " sisa e e (e aisadia s o)

ggl ]-avlill-il-il-l-ll-l-l-ll-iillil-lI-lllllli[il‘lilﬁ#l‘-l"!llﬁi

n. lavoratori:

E]Edlﬂ tttttt @ % 4 B ¥ B 8 8 F B W minltliqqtiqiiq maxtitniiiiiﬂﬁ

3) avventizi
forma di contratto:
1) @y a I a0 o o0 oo I T oo h e,
) = Yt LN el e V- Y g Vo U e e n o g e SR e s b ey o

3)amE5E’ # & B & @ & F 8 B & 8 BB OB F W B B @ RN RN N R OA R R R N RN KRR R RN RN W

ft) appaltﬂ " 8 B ®F B F O S E E R F % E F RO F R F E RN F N OF R NN N AN FE R R

4) scambio d'opera (lavoro di conoscenti non pagati)
S e L T T S s PRI AU (P R SRt

5) lavoratori non pagati dal conduttore ma dal proprietario
n' ggl lavlililiili--i---.u-l---.t..lll_iq- (q..nq...il]

NOTA: per gli avventizi e gli scambi d'opera (3 e 4) indica
re il n. delle gg. lav. svolte in un anno., Se il n. delle
gg. lav. degli avventizi & elevato, € sufficiente indicare
1l n. dei lavoratori in media, massimo e minimo.
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QUADRO M - SUPERFICIE E PRODUZIONE DEL MAIS

Stagione Gu 1984 1985
EupErficiE & & & % § § @ N 4 9 % % ¥ 8 8 % (l‘ll)
gt. granella sraieltis it 71k - s eae o Gaieais )
sacchi pantocchie et = o Sl it foe)

Stagione Deer 1984 1985 (previste)
superficie SR R i et )
qt. granella NGO GO L G ok vt (Caeila)
PRI PENEEENED L GG YR e The e Shat (Ue W)

QUADRO N - UTILIZZAZIONE DEL PRODOTTO

Prodotto del Gu 1984 (Z sul totale)

l-:I Semina # & B § & & # ® F B & 8 @ F B & W # N & ® § ® & W ® & § & ® § ® § § ( 8 B B N B ® % § ¥ )
2} au tDCDnsumD --------- LIRE I T T R o W % g W OW NN N W W OW W W N W R W W OB F F W B
3) vendita " B B & @ @ : ® & 5 # & & F @& ¥ * ¥ 8 & % § ¥ ¥ B B N AN L] L L | L

Prodotto Gu di quest'anno (% sul totale). Come pensa di im
plegare 1l prodotto?

1) SEmina iiiiiiiiiiiiii 4 ¥ B F W O8N B ® & B W & § 8 8 W B 8 ® ( LI I T R T R lq)
2) autﬂcunsumn IIIII & & & & & B & B & B o8 W & § K & F W 8 & 8 B F F 8 B F F 4 B B F B 8 B 8 B
3) vendita lllllllll * ®E & & & ® B % 8 & ® & F W B A W B B R OB § OB B B E E N AW AW

Se pensa di vendere, quantl qt. di granella ha gia venduto?
n- qt- gl‘ﬂﬂﬂllﬂ # ® B & & & ® 8 ® &8 4 8 ® 8 8 ® @ B § W B F N W W oW W W (Iili'l'lii)
A e NI DA OC C N G e e

N B 4 & B ®F 8 F 8 4 4 4 8 B 8 K F R E N

NOTA: se la produzione nel Gu 1985 € stata nulla, passare
all'ultima domanda del quadro P con quella domanda
l'intervista termina,
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QUADRO O - VENDITA DEL MAIS (solo se ha venduto 1l prodot
to nel passato o pensa di vendere parte del raccolto di
quest 'anno)

Prezzo realizzato 1984 Gu 1984 Deer 1985 Gu
Sh pEr qt‘di granElla ® &4 ® &% 8§ & § & % § 8§ § % § § 8 L L B N R B

A chi ha venduto nelle ultime tre stagioni? (minimo 2 ri-
sposte) (rrain b o))
1) R PTOB S 18 S le iy tiarars s vhelbieiaisis ais 4 4% SlLTaNe s hiara yiam dha n ALs main alh 3
2)amercatotlocale Lihith it e s e b i st e sl
B R eI N O ONO8 CEN B e sle s s ket s

4 § % & & & & & & & ® & Ll

f‘)‘ ente PUbbliCD I T T T R I TR T TR T T T T T T

W% " " A @ & W ¥ =

5) altro (SPECi—ficarE) " 8 # % § * B % F & 4 F & F §F F OF S N B OB B W N 8 B F W B LI B

Attraverso quali mezzi e stato i1nformato del prezzo? (mas
simo due risposte) (oinrinians)
) ONOBCEREL i ool ol ssis s s e laraia s eisse sk e et als
) 0BG B A s ol s sheisas s baia st aias
) mMEeXcatol localed . i ik cion s se s s s rissivaenaisssease
Oy e o 0 1 o e T Y TR SO O
e U L e i Tt T 2 oS AT ST e TR YKL F T s
) GO PTG 0,0 HO O 0 61 € 010 G043,

) AL Er O DR CLELCALE) i st n e A A T A st
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QUADRO P - PREVISIONE SULLA PRODUZIONE FUTURA

Complessivamente, Gu e Deer, il prossimo anno pensa di va
riare la superficie coltivata a mais? (R sk iatay)
) GO S AN s i e s s sl e A A s R
)1 A me T B O e o = iaialsie s sy sl s ielan s sl s s i o
A T dUZ L ON e e s ot A Rl o St Sl A A G e e e ie e iy

Se fosse garantito con sicurezza un prezzo di vendita per
tutto 1l prodotto di un minimo di 1,800 Sh, varierebbe la
superficlie da lel coltivata a mais?

L) O S AN e R i e st e e s e e A e
) A UNE I ORI v st s o s e s i e s e e

3) riduziﬂne & 8 4 & B % B A B BB B F A & B E 8 R EEFFAE AR R R R R E R OE BRSSO R R W

Perl:hé? [SpﬂﬂifiCErE) LI R T R I R T R R R RN R R T B R T T RN I B A T M N R N e N e e

% 4 & & & & F ¥ 5B F F 8 B & F " & B B B 8§ & B @ @ ¥ & # ®F §F B 8 &% & & § & F &8 8 B B B BB W E 8 # & B @2 8 @8 & B
" F ® F F & & & B & B F B B &R R R RO W AW RO E RO E W ¥ 8 § & & & § § 4 8 B 5 ® B B F FE W P B OF BB
B & B & B & ® & & W & ® & & & & B & & & & F & @ F @ & & & ® & ¥ 4 & W * " " A ‘ T F & ¥ 8§ F % F & F § § % &8 ® P W

E ]

Il-l‘l-il-l--lnilll-iIilli-q.l--lllill-ll-i-liilll‘l]-‘l"‘ilf"l‘-“l-il.lil
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVQ E
COSTL DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: ARATURA D% G8E€CUZ i v s

Modalita di esecuzione: i aim o)
l) 3010 mECEﬂnica " & & & & ® & & ® &% 4§ 8 & 8 ® & @ HPEC- mezzn L B L O N R T R R |
2) EDlU ﬂ;ﬂnuale & &% # & F 8 4 % ® 8§ § F A B A A 880 W N & L L . I TR T R R B I R

B ® & % & % § & ®

D) M canl AN e mAnU A le el ADEC, MEZZOl e

Unita di  Quantitd Costo Costo

misura x ha. unic,. xiha.
Mezzo meccanico
1) privato del condut...... ora Gh ey Al i
Z)EnoloNdalien el A YT H I s LT TR T D O
)N noloNdal priVAEQ it = PO T OV e SO
4) mezzo del proprietario con
cedente (non pag.) (1).. L SR L e et s
Lavoro :
D) famiilaiare s e e e BR6 Lava i siea Geaaaaile o e d)
e Balaviatll oo sraat | Ui, T e
S scambiordioperal s ™ vy CuasoaCoriey)
@A pp alliEoRTr SOOI Siete ha,  ==—meee— IO O O O L
5) lavoro a carico del prop.
concedente (non pag.)... gg. lav. Syt (ontare MG e o s )
TOTALE i SO a0 oo oo § e o),
Materia prima |
VBPACTEYCATE & ilarviiss icisiessions
1) pagata dal condut....... Kg. SOOGON Al aono G oo .
2 pARATANdAl N DrOD R s e s " siasarn GG i)
3) parte condut. e parte pro
Prletanior i iciiisanin & sanisarakin (aans et )

(1) = nel caso di operazione svolta 80lo meccanicamente, rile

vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

dei salariati che vengono pagati direttamente dal con-
duttore.



L5

QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E
COSTI DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: ERPICATURA Nis (@ARCUZ T s is (2 sas)

Modalitd di esecuzione: (G nanaGa )
1) %8010 MECCANYCR Tisis slere slaie tisiias  ots BPEC, MBZZO. s airiisie tiins
2) solo manuale OO OO 0N OO 00 0000 0000 0 1] L O O T L s ey
J)EmeceanicaNe manualie ., s s ADEC, MEZZ0 koL ’

Unitd di Quantitd Costo Costo

misura x ha. UnIiE S has
Mezzo meccanico
1) privato del condut...... ora esrakatsiasts Fials eins ¢ paieiSions
2)Nnollodaiente o i i S T O Ol L O T e
3N loRdaNDEIvato e G VOO0 T O N oV 2o e
4) mezzo del proprietario con
cedente (non pag.) (1).. & s n s e e e
Lavoro
L) HET IR Shan000000 0000 (10 W st aGis s (Galg)
2B ALATIREL o s i i T i oo L e e i e,
Q) acambioNdlopera . . » T PO e (T e G )
) A D DA O s ks i e ha, ==——eee- Alais kst 4 yistaiaze
5) lavoro a carico del prop.
concedente (non pag.)... gg. lav. oo oo oo o) Caanoo)
TOTALE | : sGadaaoa (adaomlanand
Materia prima
RBRECARNCATE . ohiiishiiieaat
1) pagata dal condut......, Kg. Shaie nans p e (e st e YL ( TR ies
2) pagata dal pProp......... i siosras s (G s ) G )
3) parte condut. e parte pro
I o S e Y s e (T Il ries)

e

(1) = nel caso di operazione gvolta solo meccanicamente, rile
vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

dei salariati che vengono pagati direttamente dal con-
duttore.
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E

COSTI DI PRODUZIONE

I = OPERAZIONE: ARGINATURA

Modalitd di esecuzione:
ME 80l O MeCOAN LA <t

i meccanica e manuale ...

spec.

DNeEecUZI & it o)

(GO GH 00 000000)

mezzo

Sspec. mezzo

LN T DN IO IR B T T T T |

o
2) 3010 mﬂnUﬂ].E Iiillllli.‘1]II-llill“‘-lti""li‘lil]il".t'ii

LI T T I R B R B )

Unita di

misura

Quantita

X ha,

Costo Costo
units X ha"

Mezzo meccanico

l) privato del condut,...,. ora
Z)Fnolofdasenter .. .. OO0 H
S EnoloNdaspriivator .. o: o
4) mezzo del proprietario con
cedente (non pag.) (1)..

&

Lavoro

D)EfamIliarel oty s iy 225 Lavs
L)Egalaplatil o e £

3) scambio d'opera ........ i

G)Sappaltolr o, G, Sih%grane o RaY
5) lavoro a carico del prop.
concedente (non pag.)... gg. lav.

TOTALE "

Materia Prima

‘BDEONTLICATCR sixsionie s initinctshh

1) pagata dal condut....... Kg.
2) pagata dal pProp......... 5
3) parte condut. e parte pro

PRACEATAON «ssiiiviusinisialaninis )

T e S e e e m—

- 8 & 4 @

lllll

ol Cannied)

Wenssein)] (G )
Gl

(S (A

. o (Greva)i(teain)
e A e ()
(PR )| ( MTeI)

(1) = nel caso di operazione svolta 80lo meccanicamente, rile
vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o
dei salariati che vengono pagati direttamente dal con-

duttore.
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E

COSTL DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: SEMINA n, esecuz..‘....(......)

Modalitda di esecuzione: Goissspastiney)

1) s0lol meceanica’l s e il o iy, SPECs MAZZO i taani.

2)
3)

o
ﬂﬂlﬂ l'ﬂ.ﬂﬂl.lﬂl'E L e e N N N N T

¥ & F & ® 8 B @

meccanica e manuale .,.......... SpP€C. mMezzo

LN T I R T T A R R I

Unitd di  Quantitd Costo Costo

misura X han uni'c i xi ha

Mezzo meccanico
1) privato del condut...... ora O G v SR D
2 ol oNdaNen e . dEe : S e e HGE
SH) Dl GV AR E) oo oo & RO . SO0
4) mezzo del proprietario con

cedente (non pag.) (1).. : Jiddedes U fetir  tannt
Lavoro
1) Fampliare S ssdidinieis ‘fge lav. Saeiss e Graaw) (G aess)
Z) A Tiva ] T e ? SPEdeeRt L saag s Aaaaa
B S CaAnND IO ODEnA " e vinsone (Gaeaa)Gaam)
HAp DA lie OO B e ha, —==—cece-- SV T S i
5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pag.)... gg. lav. o onoooG oo oo G Gor o)

TOTALE ! : (roooa laaooo))

Materia prima
‘EPEEifiEEI’E & 4 8 & %8 % & @ & F & § & B =

1) pagata dal condut......, Kg. sodvdteaGasa ) (i)
2) pagata dal Prop......... i Seaaas Sa e s) i utEy)
3) parte condut. e parte pro

DLLICERTID 2ot ns e o css st (Birsn) (Brann)

e ——

(1) = nel caso di operazione svolta solo meccanlcamente, rile

vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

dei salariati che vengono pagati direttamente dal con-
duttore.
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E
COSTL DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: IRRIGAZIONE NiueBeCUZ s snalGaaniny

Modalitd dl1 esecuzione: (Cealenavaias)
1) IR0 LOIMECCANICA! s s issuessnnsas IBDEC I MBTZO  yviso s sitiess
) ROl ORADUALE N s ettt Al s A eis sl s s s
S)imeccanical e manuale’ i s e (BRECY MEZZON T Sie v el s aie s

Unita di  Quantita Costo Costo

misura x ha. unit s xsha

Mezzo meccanico
1) privato del condut,..... ora i sisiatell eiaeane aleiv ety
2)Enolofdaken el it sre e 3 e I T D T e :
NEnoLORdAR DEIVA Ot als s ales & T O O e & Tt Tr O
4) mezzo del proprietario con

cedente (non pag.) (1).. L T e n s e e
Lavoro i
I EFamlllare i i s Ll R LAY oo no oo o)) Eshabie )
28 ALATYALEL vt i vilins b > FOOOOODT L ODOT . oL
3) scambio d'opera ........ ; oo ho o)) ((Gesarse )
4) appalto ssessssvanse St na. @ aess=m=m— Sle a st
5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pag.)... gg. lav. i viiei BCasnasC s )

TOTALE i TR I | o ) (PR )
Materia prima

HBDeCILEICAYB v i s ais s i sinias

1) pagata dal condut....... Kg. S nToTeE L vn oo (Co B0 0)
2) pagata dal prop......... i a0, (aomo oo oo,
J) parte condut. e parte pro

DELGEATAON G i o s s asiss o L v d Ganvad)i(viaiie s)

_—

(1) = nel caso di operazione svolta &olo meccanicamente, rile
vare 1l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

dei salariati che vengono pagatli direttamente dal con-
duttore.
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E
COSTI DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: CONCIMAZIONE n. EEECUZ.qq.;.q(‘-....)

Modalita di esecuzione: | (Cleisiahy s o el
L) 8010 MECCANVCAS i siss vs o als snieaisisn: BPRC, MBZZON s 4 0l st oaic s

o
2} Hﬂlﬂmnuale & & & § ® & § & & § oy T & = @ u & 8§ 8 ¥ 8 § ¥ K § § § F & ¥ & § §F = 8 ¥ ¥ §F A F §F ¥ W

)i meccanica e maApUales J§ iliicaisi e g SDECT MEZZON iisils s as s s

Unita di Quantita Costo Costo

misura x ha, unic e hak
Mezzo meccanico
IS privatordel conduty ... ora O o O it
2B nolcEdaRentes L 3 T T : s
AN nolloRdas DLl VAo = el il - i e
4) mezzo del proprietario con
cedente (non pag.) (1).. 7 YOTOGIOG L orana oo
Lavoro
IDEramuliar el ol sl il st EBs 1AVS daimssenn W) (Genae)
MY salardatar e i i 495 't GG T h T :
3)F scambio’ dloperal ..ui. s ' ciabaasai @ anaNGiaain)
G ) 8 ADDALEOR iolese 55 5 anvinie a8 ha. Wesemmememema. s s o0
5) lavoro a carico del prop.
concedente (non pag.)... gg. lav. Hoaaocon Aoooaailaaoaa))
TOTALE 1 et s e (WG i)
Materia prima
S BPRCATICATR s viniesaiaasieious
1) pagata dal condut....... Kg. et et S (U SR (Tl e tent)
2) pagata dal Prop......«.. i vesvsnes (oaseed(Gnes)d
3) parte condut. e parte pro
PYACLATA0: «ivnniinans e M iransany @Gas saE G R

- — s i

(1) = nel caso di operazione svolta &olo meccanicamente, rile

vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

dei salariati che vengono pagati direttamente dal con-
duttore. '
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E
COSTI DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: SARCHIATURA [ E8ECUZ i usilasie srasd)

Modalita di esecuzione: (liaiaiee ieis ssaiaiasd)
I NSO O MECCANLCAT ' s s s s s sits e s VIBDEC, BZZOR T il it
) B O O MARUAL s s e e s R S e s,
3) meccanica e manuale .,.......... Spe€c. mezzo

# & & & & & B W oW 8 8% @

Unitd di Quantitda Costo Costo

misura x ha, uniichexshas

Mezzo meccanico
1) privato del condut,..... ora SO OO0 L O Sonore
EnolloRdatente s . e s " e TR e e S
3) nolo da privato ........ e vesanas Vs o
4) mezzo del proprietario con

cedente (non pag.) (1).. " lsisaisiareiel Ugihietere | aisiuials
Lavoro
1) familiare ..... s aieaebn e ERG LAV Ty M | ([P ) | (P Sy )
) SBAVALIALL  :sseanessssins . B E I Rl PO p e Loy
3) scambio d'opera ..... S W oo n oo o) ((ARES))
A PDA L O o e sea s s, DAL D mEmmmemme R i
5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pag.)... gg. lav. GO OO Grama o OB o))

TOTALE . T Lo L o a e (@ o))
Materia prima

L BDECLILICATE ;uis s iisgiosinion

1) pagata dal condut....... Kg. AaG oo oo oo EaBo o,
2) pagata dal pProp......... = S oo e nnem e aon),
3) parte condut, e parte pro

PLIRLATAO . e cis s e = aasne Gennsa)ilioasen)

(1) = nel caso di operazione svolta solo meccanicamente, rile
vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

del salariati che vengono pagati direttamente dal con-
duttore,
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSO PRODUTTIVO E
COSTL DI PRODUZIONE

I - OPERAZIONE: ANTIPARASSITARI n, ESEEUI....--*(-...--)E

Modalita di esecuzione: (

D) AOL0 MECCANICA st alilen e slsasass BDEC, MEZZO! v i1
o

2) Snlﬂ mﬂnUﬂlE 8 @ § F B o§ % % 3 oW B 8 8 B N B 8 § F 84 8 § % N N ¥ 8 8§ &

# NN EFNEF RN R @

) meccanlCarermanual e T SpDec T MEZZ0 i

Unita di  Quantitd Costo Costo

misura XS has QT AT

Mezzo meccanico
ISNorivatoideltcondut s . . ora S e s
2)EnoloNdaNente . OO M RSO O T T e T
D) eile) G oG Qoo oo i R R ot S e bl
4) mezzo del proprietario con

cedente (non pag.) (1).. 4 N A Ta A g s st O
Lavoro
IEfamililrare o o i, 28 lavs sty WGsaa ) o )
2) g alany a Cl R e o Rl s e or
B)Escambiofid i Ope ra e % S Gisna Dilesieds )
4N ERa D D allit ot VO OO R (YT as L Eemmmaam ST
5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pag.)... gg. lav. divis aiaisiaces U aresare )i(a e enare )

TOTALE i e asrtesia U n ) (rere )
Materia prima

apecificare .. .. Y TYCTOR O

1) pagata dal condut....... Kg. OO0 o000 ooaaon oo o0,
2) pagata dal pProp......... ¥ et G ao)lnesee)
3) parte condut. e parte pro

prietarior ;v i tinisias " et Gaaaaeas )

———— -

(1) = nel caso di operazione svolta solo meccanicamente, rile
vare l'eventuale lavoro del conduttore (o familiari) o

~del salariati che vengono pagati direttamente dal con-
duttore.
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QUADRO Q - SVOLGIMENTO TECNICO DEL PROCESSQ PRODUTTIVO E

COSTI DI PRODUZIONE

Operazione: TAGLIO

Lavoro

1) Etamil rdre et slelaiaigls gy ae LR
2) Al ara by e 2 R "
N s e amblONd R OD BT AN i
SADPAlIEOr (i v fe ha,

5) lavoro a carico del prop,

concedente (non

TOTALE d

Operazione: CUMULI

Lavoro
1) fﬂmiliarE aaaaaaaa " E . ® ggt
2)salariata o o Sy >
B N EaCamMb IO G OD e Al e s s s s o :
) AD DIl E oW O RO O ha .
5) lavoro a carico del prop.
concedente (non pag.)..... 28 .
TOTALE ¢
Operazione: SPANOCCHIATURA
‘Lavoro
WS fFamititiare e taedna i en
2)visalarviatiioe i, AT v eras ;.
GG cambloNdEoneral .. i 1 o
YN ADDAL O s - les s st DT, ha.,
5) lavoro a carico del prop.
concedente (non pag.) .... gg.
TOTALE ”

PaE N R, LAV,

lav.

lav.

L 4 N
1T T rhN L L |
¥ L

L AL B B AR B |

" N " &g W

Coeead(eenee )
Cosend(ovnine)
CeaeddCoanen )
Conesd(anee)
(eeeddConnnd)
GGl s)
IS N I )

(oo e on )
oo Hintane )
CeveedCannss)
QP X (P )
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Operazione: TRASPORTOQ

Mezzo utilizzato

l) privato del condut, ......
D) Iy GV VWA oo oo
S RO O AN VA o S ——
4) mezzo del proprietario
concedente (non pag.) ....
Lavoro
L)) v DB e S
NN e s T e
F)Esdambilordilopera o .. :
) ap pAl O s
5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pag.)

TOTALE

Operazione: SGRANATURA

Lavoro

D famiiltare iy, s . i
Y sl artiati BN . .. ST abins
)RS eambloNd i opera e
G)REaDDallbEor srs ny it
5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pag.) ...

TOTALE

Operazione: SORVEGLTIANZA

Lavoro

1) familiare SRR I e
) aalaniatis s b
3)" scambio d'opera .........
4) appalto

5) lavoro a carico del prop.

concedente (non pagss) ae

TOTALE

Ore

gg. lav,

gg. lav,

ge. lav,

]}

ha.

gg. lav.

gg. lav.

ha.

gg. lav,

LI ] L | L] L I ® o
" f A Y % A q # L] L3

T & 4 - 5 ¥ % " F W N L ]

" 4 4 ¥ 8 § ® § & & = - ® % & =

L | L L] ( @ » ) ( lllll )
L L I | L]

L. B B B L] L ®

T ———
lllll

T S — —

Al e e M )

LA L T T T B & & = ® 8 B B W

LI I Y (Iiti)(--til)

& % = & § = & @
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AL SOLO PROPRIETARIO CONCEDENTE

n:nmn.-..:=:t=|=tnnzn:n:u:qnsunnnn::nmann

QUADRO R - SUPERFICIE AZIENDALE TEMPORANEAMENTE DATA IN AF-
FITTO 0 COLONIA (Gu, 1985)

L

fm o mme—m

Nell'ultima stagione agricola (Gi) ha data temporaneamente
1n coltivazione ad altri parte dell'azienda?

1) E'li'. -------------------- # & & @ % & @ ® 8 W F & & (i & & & B & W F & @ LI l}
2) n':' ..... ® & & B & B 8 & % 8 &8 @& @ . B 8 & § @ i w L]  F & § & =& @9 L] ] L ] » L]
SE E'-i: SUP- B & & & @ @ & = 8 B B 8 B W # ® & & ® % 8 & B o8 # ® (i ® ® 5 8§ % % F B F 8 F B B @ )

Quantl appezzamentl (contratti)?
UM L0 ol e oeiesis s iieis O 50 DT e O YT et )

Quanta di questa superficie € stata coltivata a mais?

SUP. ------------ ql-l --------------- # & o® & W (lilt!iliiitilii)

Quanta superficie a mais € stata irrigata?
L)) (e EfEEL (o) TVEY DL (A0 RSN i orerer o 6y ersir
2N TTea LarMBEAR il sb bl

f % & & B B OB & 8§ & B B B 8 § % ® B 8 &
o 8 & B & & & & F B O B Y R B A B S E AR RN

) NI EnEe N oNqUAB) P NlanCe e

8 & & B 4 "R RN EEERRRERER SRS

Quanto € stato prodotto per ha .....,

L T R T R T R B R B B B R R R

Come utilizzera il prodotto che le spetta?

1) non gli spetta prodotto ..... VOO0 O EIO RO G OO0 O LG

2) semina (% sul tot. del prodotto che 2l g D EEa) it

'3) autoconsumo i ., " s

4) vendite L i » S

5) altro u 1! 1 SO
SpecIEICALE visrsi it iann A T I o) et
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ITI

Cosa avete ottenuto in cambilo?
(possibile pil di una risposta)
ISR en Ao i (e et ety quanto
D) Joraeekolefde) TR Gonaonannaon RN,
j) parte ?Hl pProdotEo s i e e ey

quanto Z sul totale .. syvcivenornans
4) lavoro sulla sua azienda ...,.

i 4 " ¥ 8 A8

@ & % ® & W & @ 8 @ & ® & & § W & F 5 WMWK AP WYy FE §H T § A B

S al EroNSDEec] Flcarel s v arareiais i erariiirite sie sis
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Partecipazione al processo produttivo

Oltre a mettere la terra, come ha parteclpato
ne, quall costi ha sostenuto?

alla produzio

p Mezzo Lavoro
Operazione mecca
nico

Bene 1m
plegato

%4 costo soste % lavoro
nuto dal prop. nito dal
sul totale

for % bene pag.
prop. dal prop.

L) A o e o e T i T T T e
2N e LD CAtULAN o e s etk R e e et
R AT e LNAE UL A av i (e e el e s
ORRARBOI CACUTA T 5 ol an i s e inslsan G
5) irrigazione
(NEswvolte s i)

L]
-
L3
-
-
-
-
-
-
Ll
-
Ll
L
-
@
£
-
-
-
E
C
-
-
L

B R C O CIMAZIONE sl e s i e s sl ara s A e s
/) sarchiatura

UL VDl e i o) it his s A L s s Ay
) ETE RS HUE N DL G G ConononooaonaGn | Ooaa000
O Rt L O e e sle e tisls it st aas shias nalss
) T ] O et T i L T e
JE) LM oy Vo VoXeX(ed U W e o L O A e P
) N L ABPOLED s s s vt p s e e e
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AL SOLO COLONO O AFFITTUARIO

- -—F-y-34-2 N 4 F 1§ 43 3% 4§ J—F F-J- 0-_F—f—F—0F_—F_]

QUADRO S - COLTIVAZIONE TEMPORANEA SU UNA SUPERFICIE PRESA
IN AFFITTO O A COLONJA: GU' 1985

I

Complessivamente, lei e/o i suoi familiari, quanti appezza
mentl (contratti) avete coltivato?

numErD iiiiiiiiiiiiiiii & 2 4 & F 8§ B 8 & & & ¥ 4 ® & @ ® § 4 & ® § & B & 8 @ L] ¥ 4 B ¥ B W

Migh GEVholald RIS G (o o060 O i St r o : ‘

Distanza dalla residenza ® % & ® &% & ® & § & F ®F G & F B W 8 oW B N &N F & B

Complessivamente quanta SUP. ....,.... AP T ey oo on
IT

Quanta di questa sup. & stata coltivata a MA1S .. eesosseens

#

Oudn Eams N pERraRmAl SRER B la AN ) oA ta G s

Quanto avete prodotto in totale (compresa la parte che even
tualmente andra al proprietario):

g e ranel l aus st s L OR0 O Ol OO0
sacchl pannocchie ...... Site eyl s

Come utilizzerete il prodotto che vi spetta (Gua, 1985)....
4 sul totale:

1) SamMINas 5 s i e e
2 AU OCONBUMORGT: s e OB GO
)RV end et o S



28

III

Cosa avete dato o darete al proprietario?

(possibile piu di una risposta)
1) dEnarD # B &4 @ 8 & & 8 B @ A § ¥ & § F B 4 B & 8

2D TOdo CEONE I8 oMttt el
3) parte 9&1 DEOC O EEC R
4) lavyoro sulla sua azienda ,

& & & & B B B 8 & & ® & @ 4 4 N ® F F B oA W B B B B

5) altro (specificare)

88 4 @
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Partecipazione del proprietario al processo produttivo

Il proprietario oltre a mettere la terra, come ha partecipa
to alla produzione, quali costl ha sostenuto?

Mezzo Lavoro Bene 1m
Operazione mecca pliegato
nico

%4 costo soste 4 lavoro for 7% bene pag.
nuto dal prop. nito dal prop dal prop.
sul totale
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2) erplcatura .
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